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Notulen 
Jaarvergadering 2023 

Datum   : 20 maart 2024 

Aanvang  : 20:00 uur te Doprshuis ‘Ous Hoes’ te Gieterveen 

Vergadering door : Dorpsbelangen Gieterveen 

Deelnemers  : zie deelnemerslijst  

 

1. Opening en vaststellen agenda 

 20:05 Tonny opent de vergadering. Een moment van herdenking volgt voor Rudy die 

enorm veel betekend heeft voor dorpsbelangen.  

2. Notulen jaarvergadering 2023 

Jacob Haandrikman heeft een opmerking over punt 8. Graskeien Herenweg. Zijn 

inmiddels aangelegd maar niet in de bocht waar juist de wegkanten gevaarlijk zijn. Dit 

hebben wij in December ook al aangegeven bij de gemeente. We gaan dit wederom 

onder de aandacht brengen.  

Opmerking vanuit Henny Doeve, andere kant Tjassewijk zou ook niet goed zijn. Nemen 

we mee. Echter is dit geen doorgaande weg. Dus we begrijpen ook dat de gemeente 

daar niet meteen urgentie voor heeft.  

Notulen 2023 goedegekeurd.  

3. Jaarverslag secretaris 

Jaarverslag word voorgelezen door Youri. Gerard Koops heeft een opmerking over de 

nieuwjaarsborrel. Hij zou graag in de uitnodiging zien dat er duidelijk gemaakt wordt dat 

er een verenigingsoverleg is waarin dingen besproken kunnen worden.  

Joran Haandrikman vraagt hoe wij tegen oneerlijke concurrentie aankijken met 

betrekking tot het opknappen van dorpshuis zoals in Eext gebeurd zou zijn met een 

invalide toilet. Deze dorpshuizen zijn ook open voor oa. Fietsers en wandelaars hiermee 

zouden ze concurreren met andere horeca bedrijven in de gemeente wat tot oneerlijke 

concurrentie zou volgen. Reactie vanuit ons is daarop dat dit niet bij ons onder de 

aandacht is. Maar dat we er op zullen reageren als dit aan de orde komt.  



 

 

4. Jaarverslag penningmeester 

Bart Bartelds presenteer het jaarverslag van de penningmeester. Saldo 1-1-2023 

9.194,79 saldo 31-12-2023 23.173,50 

Vragen over AED kosten. Er werd de indruk gewekt dat we een potje hebben voor oa. 

De AED aan de Tjasseswijk en waarom we die niet goed gekeurd hebben. Op dat 

moment was dit geld nog niet aanwezig. Daarbij hebben wij ook aangegeven dat we de 

AED op Tjasseswijk wouden overnemen en toegankelijk maken. Dit wou men toen niet.  

5. Verslag kascommissie   

Kas ziet er uitstekend uit.  

6. Verkiezing kascommissie lid.  

Harry Kupers nieuw lid kascommissie.  

7. Bestuursverkiezing 

Marcel Claus is aftredend. Geen nieuwe bestuursleden gemeld. Wel een oproep, want 

we hebben nieuwe bestuursleden nodig.  

8. Wat verder ter tafel komt 

Mevrouw Wouters geeft aan dat de gemeente voornemens is 250euro per AED 

beschikbaar te stellen. Dit zou volgens mevrouw niet voldoende zijn. We nemen dit als 

dorpsbelangen mee naar de gemeente toe. En zullen ons hard maken voor meer geld. 

Voorlopig heeft de gemeente niets aan ons gepresenteerd dus kunnen wij hier nog niet 

over oordelen.  

Opmerking Jeroen Ter Veld of er gekeken kan worden naar verkeersremmende 

maatregelen aan de Broek en Veenakkers. Zullen we meenemen naar de gemeente, 

maar ook de oproep, maak melding bij de gemeente, je krijgt een zaaknummer en daar 

moet de gemeente iets mee doen. Gebeurd dat niet, dan kunnen wij als dorpsbelangen 

er ook iets mee.  

 

9. Sluiting 

20:53 gesloten.  

 


